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 Ata da 2353ª Sessão Plenária 

(Lavrada sob a forma de Sumário)      

 

1. Data, Hora, Local: 04 de maio de 2021, às 13:00h, realizada em ambiente eletrônico, 

denominado: Sessão Virtual do Plenário, conforme artigo 10°, Decreto Estadual 11.708/88. 

               

2. Presença: Presente a maioria dos vogais, justificada a ausência do Dr. Eduardo Marcelo 

Ueno. 

 

3. Mesa: Affonso D'Anzicourt e Silva, Presidente; Alexandre Pereira Velloso, Vice-

presidente; Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat, Procuradora Regional; Bernardo 

Feijó Sampaio Berwanger, Secretário-Geral. 

 

4. Deliberação da Ordem do Dia: Processos nº 00-2020/271344-0 (Julgador Singular: 

Cláudio da Cunha Valle) / SEI-220011/000341/2021. Recorrente: Procuradoria Regional 

da JUCERJA. Recorrida: SPE Qualidade 19 Empreendimento Imobiliário Ltda. Vogal 

Relator: Dra. Jorge Humberto Moreira Sampaio. Assunto: Desarquivamento da Alteração 

Contratual dos assentamentos da empresa SPE QUALIDADE “19” 

EMPREEENDIMENTO IMOBILIÁRIO LTDA (NIRE: 332.0932678-3), arquivada sob o 

n°. 3985757, em 16/12/2020. Voto do Relator: A alteração contratual registrada em 

16/12/2020 sob nº 39855757 revela descumprimento de formalidades legais, que justifica 

seu desarquivamento, pois o ato se refere a outra empresa do grupo. A Alteração em tela 

refere-se a sociedade SPE QUALIDADE 20 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO 

LTDA, (NIRE 332.0932663-5) registrada em seus assentamentos, arquivado em 

15/12/2020 sob nº 3985090 e não a empresa SPE QUALIDADE ‘19’ 

EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA (NIRE 332.093678-3). O Art. 35, I, da Lei 

8934/94 veda o registro de ato que colida com outro anteriormente arquivado e a 

incongruência do ato em tela afigura a necessidade de desarquivamento do ato. Voto pelo 

DESARQUIVAMENTO da Alteração Contratual dos assentamentos da empresa SPE 

QUALIDADE 19 EMPREENDIMENTO IMOBILIARIO LTDA (NIRE 332.0932678-3) 

Ata  (16952905)         SEI SEI-220011/000770/2021 / pg. 1



 
 

Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Energia e Relações Internacionais 

Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro 

 

Avenida Rio Branco, 10 - Centro - RIO DE JANEIRO - RJ – CEP.: 20.090-000  

 

arquivado sob o nº 3985757 em 16/12/2020, tendo em vista a vedação legal. Aprovado por 

unanimidade o voto do Relator, abstendo-se o vogal impedido.  

 

5. Assuntos extrapauta: O Sr. Presidente deu as boas-vindas à Procuradora Regional Dra. 

Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat, que se apresentou ao Colegiado. Ato contínuo 

informou sobre a implantação do serviço social na área de Recursos Humanos, sendo 

apresentadas as novas servidoras, a Sra. Emmanuele Marques, assistente social, e a Sra. 

Juliana Souza, pedagoga. O Sr.  Flávio Guimarães Dias, chefe da área, agradeceu e 

parabenizou o Sr. Presidente, o Sr. Sergio Tavares Romay, Chefe de Gabinete, e o Sr. 

Lincoln Nunes Murcia, Superintendente de Administração e Finanças, pela iniciativa. As 

Sras. Emmanuele Marques e Juliana Souza apresentaram o escopo do projeto RH Social na 

JUCERJA, que prima pela qualidade de vida no trabalho. O Sr. Presidente anunciou parceria 

com a Fundação Santa Cabrini e CECIERJ, com o objetivo de proporcionar mais 

empregabilidade e profissionalização às pessoas em recuperação no sistema prisional. 

Anunciou também parceria com essas mesmas instituições para a recuperação do prédio da 

JUCERJA localizado na Rua 7 de Setembro e que o mesmo deverá ocorrer com o prédio 

em Niterói. Parabenizou os vários projetos de aperfeiçoamento dos serviços da JUCERJA, 

coordenados pela Secretaria Geral e contando com a colaboração expressiva da 

Procuradoria Regional e da Superintendência de Informática, e que vem contribuindo 

significativamente para a melhoria de nossos processos. Ato contínuo informou que tem por 

objetivo capacitar um número maior de peritos grafotécnicos no quadro de servidores, 

reduzindo assim a possibilidade de fraudes em nossos processos e convidou a todos para o 

evento que será realizado amanhã no SEBRAE. O vogal Dr. Jorge Humberto Moreira 

Sampaio ressaltou e parabenizou a iniciativa do projeto de RH, lembrou que o trabalhador 

é o principal ativo das organizações e se colocou à disposição para ajudar na implantação 

do projeto. O vogal Dr. José Roberto Borges agradeceu o convite para participar 

pessoalmente da plenária nesse momento tão importante para os servidores da JUCERJA e 

sugeriu aos coordenadores do projeto procurar as parcerias e convênios com a FIRJAN, a 

FECOMERCIO e seus respectivos braços sociais, no sentido de robustecer os programas 

de palestras, cursos e programas de lazer. Enalteceu também a parceria com a Fundação 
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Santa Cabrini e lembrou que os serviços prestados através do nosso sistema prisional são 

arcaicos e que os presídios não servem para ressocialização do preso egresso que encontra 

uma selva absolutamente fechada para sua inserção no mercado de trabalho. O vogal Dr. 

Nathan Schiper, em nome do Colegiado, deu as boas-vindas à nova Procuradora Regional, 

sendo acompanhado também pelo vogal Dr. Rodrigo Moreira, que aproveitou para em nome 

da presidência da FECOMERCIO apoiar o novo projeto da JUCERJA. O vogal Dr. 

Corintho de Arruda Falcão Filho parabenizou pelo projeto e desejou sucesso, dando também 

as boas-vindas à nova Procuradora. O Vogal Renato Mansur deu as boas vindas a nova 

procuradora da JUCERJA Dra. Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat, desejando 

Sucesso, da mesma forma com as assistente social e a pedagoga Sras. Emmanuele Marques 

e Juliana Souza que estão assumindo estas cadeiras no Recursos Humano da JUCERJA, 

juntamente com o lider Sr. Flavio Guimarães Dias, no novo projeto de Recursos Humano 

que colaboram com os servidores da casa. Parabenizou também o Presidente Dr. Affonso 

D'Anzicourt e Silva e o seu Chefe de gabinete Sr. Sergio Romay pela iniciativa deste 

trabalho que colabora com a motivação do corpo funcional da jucerja neste momento de 

desafio da pandemia que todos estão passando. O vogal Dr. Samir Nehme informou que 

estará amanhã no evento do SEBRAE com o Governo. Ele e o vogal Dr. Renato Mansur 

estarão palestrando sobre a importância da desburocratização e da simplificação de 

processos para o fortalecimento das empresas do Estado do Rio de Janeiro e também da 

Administração Pública. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, sendo convocada a 

próxima para o dia 11 de maio de 2021, às 13h, no mesmo ambiente eletrônico. 

 

7. Assinaturas: Affonso D'Anzicourt e Silva; Alexandre Pereira Velloso; Anna Luiza Gayoso 

e Almendra Monnerat; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger; Alberto Machado Soares; 

Antonio Melki Junior; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha Valle; 

Corintho de Arruda Falcão Filho; Fernando Antonio Martins; Igor Edelstein de Oliveira; 

Isabelli Maria Gravatá Maron; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; 

Kelen Cristina Nunes de Onofre; Roberto Francisco Silva; Marco Antonio de Oliveira 
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Simão; Natan Schiper; Pedro Eugenio Moreira Conti; Renato Mansur; Rodrigo Otávio 

Carvalho Moreira; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Carlos Ramalho; Sergio Garcia 

dos Santos; Vítor Hugo Feitosa Gonçalves. 
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Governo do Estado do Rio de Janeiro

Junta Comercial do Estado do Rio de Janeiro

Secretaria Geral

DECLARAÇÃO

 
Eu, Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, na qualidade de Secretário Geral da Junta Comercial

do Estado do Rio de Janeiro, na forma do art. 20, incisos I e II, do Decreto Estadual 11.708, de 15 de agosto
de 1988, combinado com o art. 26, da Lei 8.934, de 18 de novembro de 1994, e os incisos VIII e X, do art.
28, do Decreto n. 1.800, de 30 de janeiro de 1996, assino a ata da 2353ª Sessão Plenária da JUCERJA,
realizada em plataforma virtual, nos termos do art. 1º, da Deliberação JUCERJA n. 116/2020, diante da
situação de emergência na saúde pública do Estado do Rio de Janeiro em razão do Novo Coronavírus,
conforme estipulado pelo Decreto Estadual n. 46.973, de 16 de março de 2020, e pela Portaria JUCERJA n.
1752, de 16 de março de 2020, e declaro, para os devidos fins de direito, que Affonso D'Anzicourt e Silva;
Alexandre Pereira Velloso; Anna Luiza Gayoso e Almendra Monnerat; Bernardo Feijó Sampaio Berwanger ;
Alberto Machado Soares; Antonio Melki Junior; Aparecida Maria Pereira da S. Lopes; Cláudio da Cunha
Valle; Corintho de Arruda Falcão Filho; Fernando Antonio Martins; Igor Edelstein de Oliveira; Isabelli Maria
Gravatá Maron; Jorge Humberto Moreira Sampaio; José Roberto Borges; Kelen Cristina Nunes de Onofre;
Roberto Francisco Silva; Marco Antonio de Oliveira Simão; Natan Schiper; Pedro Eugenio Moreira Conti;
Renato Mansur; Rodrigo Otávio Carvalho Moreira; Samir Ferreira Barbosa Nehme; Sérgio Carlos Ramalho;
Sergio Garcia dos Santos; Vítor Hugo Feitosa Gonçalves, participaram da referida sessão e aquiesceram com
os termos externados na ata em questão.

 
Bernardo Feijó Sampaio Berwanger

Secretário Geral
JUCERJA

ID: 4349284-3

 

Documento assinado eletronicamente por Bernardo Feijó Sampaio Berwanger, Secretário
Geral, em 13/05/2021, às 12:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art.
21º e 22º do Decreto nº 46.730, de 9 de agosto de 2019.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.fazenda.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador
16952981 e o código CRC DA7AF4CC.
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